



首 页	校园新闻	媒体工大	西北工大报	电视新闻网	三航英才	宣传教育	理论学习	专家视点	网观天下
真情约稿	校园风光	识别系统	党委宣传部	手机版	普法网	图片网	三航之光	三航四方BBS	信息公告

首页»新闻中心» 校园新闻2

热点排行

## 学校召开党委常委会专题研讨提高人才培养质量问题

作者：警方 来源：党政办 发布时间：2011-09-03 21:09 [发表评论](#)

- 1 我校校友师昌绪院士给陈小筑书记、...
- 2 西北工业大学主页荣获“第四届全国...
- 3 西工大等八校签署协议 开展卓越人...
- 4 我校在第七届“挑战杯”中国大学生...
- 5 工业和信息化部苗圩部长一行来我校...
- 6 校友吴亚军捐资亿元兴学助教
- 7 我校校友李群同志任中共山东省委常...
- 8 新同学，西北工业大学欢迎你！
- 9 西北工业大学中文宣传片（2011...
- 10 两院资深院士联谊会“教育改革”项...

西工大新闻网9月3日电（通讯员 警方）为深入贯彻胡锦涛总书记在庆祝清华大学

建校100周年大会上的重要讲话精神和国家教育改革发展规划纲要，大力提升人才培养水平，全面提高高等教育质量，继暑期干部工作会后，9月1日，学校在友谊校区召开新学期第一次党委常委会，专题研讨提高人才培养质量问题。会议由党委书记陈小筑主持，全体党委常委参加，教务处、研究生院、党政办、学生处、发展计划处、人事处、科技处、财务处、国际合作处、实验室与设备处等职能部门负责同志列席会议。

会议首先听取了教务处和研究生院负责同志关于进一步提高人才培养质量、开好学校教育教学工作会议的汇报。教务处结合前期调研情况，分析了影响本科教学质量提高的主要问题和难题，如专业课教授为本科生上课的比例较低，基础课教师缺编、同堂授课学生人数太多，教学实习经费不足，教学实验有待加强，职称评定政策不能有效激励从事教学教师的积极性等问题；按照教育部即将出台的《关于全面提高高等教育质量的若干意见》（简称“高教三十条”）和《高等学校创新能力提升计划》（简称“2011计划”）要求，提出了解决问题的初步思路和措施，如制定我校“加强本科教学质量的若干办法”，修订完善相应的人事政策，增加对本科教学的投入，建设保障本科教学质量平台等。研究生院结合研究生教育教学面临的新形势、新任务，在校内外调研的基础上，对全日制工程硕士研究的培养体系建设、研究生教育国际化、提高研究生培养质量与创新能力等方面存在的问题、初步解决措施和有关建议等进行了汇报。教务处和研究生院负责同志还汇报了学校教育教学工作会议的前期筹备情况。

随后，各位党委常委围绕贯彻落实胡锦涛总书记重要讲话精神和教育规划纲要，提高人才培养的质量与水平，展开热烈而深入的讨论。在今天的暑期干部工作会上，学校明确提出目前和今后的一个时期，学校工作的核心就是要全面提高教育质量。在讨论中，姜澄宇校长指出要树立科学的质量观，充分认识人才培养作为大学根本任务的重要性，把握教育发展规律和人才培养规律，通过教育教学工作会议的召开，找准问题，解决问题，不断提高人才培养质量和水平。各位常委也结合分管工作，从加强青年教师培训、推动学生创新实践平台建设、加大对教学的投入、探索国际化人才培养模式、加强学生创新创业能力培养等方面谈了对提高人才培养质量的认识和体会，并表示将与分管

单位一起全力支持和配合学校教育教学工作会议的召开。通过讨论，党委常委们一致认为，全面提高高等教育质量，必须大力提升人才培养水平，进一步牢固树立人才培养的中心地位，大力弘扬西工大在高素质创新人才培养上的优势和传统，出名师、育英才、创一流，在全校上下形成人人关心人才培养、人人支持人才培养、人人愿意投身于人才培养的良好氛围。

会议还对年内将召开的学校教育教学工作会议进行了部署安排。陈小筑书记要求各相关单位要根据即将出台的“高教三十条”、“2011计划”和教育部新启动的“本科教学工程”提出的新要求、新任务，积极开展调查研究，广泛听取学院和一线教师的意见，聚焦制约人才培养水平的提高的关键问题，结合学校实际，提出行之有效的解决措施，出台相关政策文件，更好地调动和发挥广大教师的积极性、主动性、创造性，举全校之力开好教育教学工作会议，进一步提高学校人才培养质量和水平。

(编辑: 田庆青)

**相关链接:**

---